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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA ATRÁVES DE 

VIDEO CONFERÊNCIA, NO DIA QUATRO DE MAIO D
E DOIS MIL E VINTE (04-05 - 

2020). 

Aos quatro dias de maio de dois mil e vinte, às dezesseis horas e do
is minutos, 

realizou-se, por meio de videoconferência (conforme estabelecido pela portaria 

nº28/2020), a Décima Terceira Reunião Ordinária. O Sr. Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

Marianense, declarou abertos os trabalhos.
 O presidente consultou nominalmente se o

s 

vereadores desejavam realizar a leitura d
a Ata da décima segunda Reunião Ordin

ária, 

realizada no dia vinte de abril de doi
s mil e vinte. Consequentemente, apr

ovada por 

unanimidade. Leitura dos Projetos de Lei
s: nº35/2020 (autoria do Prefeito Municipal

), 

nº 78/2020 (autoria do vereador Juliano 
Vasconcelos), nº21/2020 (autoria do Pre

feito 

Municipal), nº23/2020 (autoria do Prefei
to Municipal), nº24/2020 (autoria do pr

efeito 

Municipal). — Pela ordem, o vereador Marcelo Ma
cedo, questionou o presidente se a 

pauta estava trancada, haja vista qu
e existiam projetos de leis na pauta. 

O presidente 

informou, então, que a pauta estava 
trancada, mas que todos os requerim

entos foram 

respondidos, que faltava a resposta 
de alguns ofícios apenas. Pela orde

m, o vereador 

Marcelo Macedo, disse que o ofíci
o que foi enviado ao executivo, no

 qual cobrava 

providências referente às pendência
s de requerimentos e ofícios, tinh

a um prazo de 

vinte e quatro, e que não foi cumpr
ido, ressaltando, assim, que tinh

am questões que 

estavam no ofício que ainda não ti
nha sido respondido. Para o vereado

r a pauta deveria 

estar trancada, até se ter respostas dos requerimentos e todos os outros 

questionamentos, contidos no ofíci
o. O vereador lamentou, também, o f

ato de nenhum 

vereador ter conhecimento que teria p
rojetos de leis presentes da pauta, e que isso 

causou estranheza por parte do 
vereador, pois para ele a pauta 

não deveria estar 

liberada. O vereador perguntou, 
então, se o ofício enviado, não 

teria mais nenhum 

efeito. Pedindo o presidente para 
que cumprisse o que estava escrit

o no oficio enviado 

à prefeitura. Perguntando, ainda, 
se o presidente iria realmente seg

uir o que estava no 

ofiício, que as respostas deveriam v
ir após vinte e quatro horas e se c

aso não tivesse 

resposta encaminharia ao Ministério Público, para que assim fossem tomadas 
as 

decisões cabíveis. O presidente 
informou ao vereador Marcelo Mac

edo, que todos os 

requerimentos foram respondidos, 
que não foram respondidos apenas

 alguns ofícios e 

pedidos de providências, e que os qu
e forem aprovados a partir do dia qu

e foi enviado 

o oficio ao executivo, ainda estaria 
dentro do prazo para resposta. 

Pela ordem, O 

vereador Marcelo Macedo, disse que no oficio enviado ao executivo, constava 

requerimento, ofícios, dentre outras pe
ndências por parte do executivo, e qu

e para ele o 

presidente deveria seguir o que constava no requerimento, a fim de se ter uma 

efetividade no trabalho do presidente. 
O presidente informou que esteve co

nversando 

com o Senhor Juliano, e que ele fi
cou de dar as respostas do ofício, 

e que por isso 

colocou projetos de leis na present
e pauta. O vereador Marcelo Mace

do, por sua vVez, 

realizou a leitura do um trecho do ofício no qual segue “ embrando que no fiel 

comprimento das respostas dos
 ofícios e requerimentos, de alguns edis que não 

— ÉEdnua: 
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apenas é um dever dos responsáveis pela pasta, como também do executivo. Mas que 

segundo determinação legal, a falta de respostas do poder executivo, podem responder 

como irresponsabilidade conforme o artigo nº94 da lei orgânica”. Ressaltando mais uma 

vez que para ele não se trata apenas de resposta de requerimento e sim de todos os 

ofícios e requerimentos, e segundo isso para ele ainda não foram todos respondidos, e 

por isso a pauta deve permanecer trancada. O vereador perguntou como o presidente 

vai proceder a partir de agora em relação as pautas. Pela ordem o vereador Deyvson 

Ribeiro, concordou com as falas do vereador Marcelo Macedo. E disse que se caso os 

requerimentos de autoria dele não tiver respostas, que ele irá até o Ministério Público. 

Para o vereador a pauta também deveria estar trancada haja vista que ainda não houve 

a resposta de tudo que consta no ofício enviado ao poder executivo. O vereador 

Ronaldo Bento, solicitou que a leitura da moção de pesar da senhor Hilda Bento Diniz 

fosse lida na integra. O presidente informou ao vereador Deyvson Ribeiro, que todos os 

requerimentos de autoria dele já foram respondidos, e que as respostas já foram 

encaminhadas para o e-mail cadastrado do vereador. O vereador Marcelo Macedo 

realizou a leitura de outra parte do ofício: “informamos outrossim que caso persista a 

falta de resposta no prazo de vinte e quatro horas tais procedimentos serão 

encaminhados até o Ministério Público, para que seja tomada as medidas judiciais 

cabíveis. Entendendo outrossim que os poderes legislativo desta Casa vem 
sendo 

reiteradamente desrespeitados pelos atuantes dos cargos do executivo, prática 
lesável 

para o bom andamento da administração pública, e além disso informamos que 

enquanto não obter as respostas a paula permanecerá trancada, não sendo pautadas 

matérias do executivo nas reuniões ordinárias e não tendo reuniões extraordinárias, 
até 

que todas as respostas sejam encaminhadas a esta Casa de Leis". 
Dizendo que o 

presidente deve encaminhar todas as pendencias e encaminhar até o Ministério 

Público, e que para ele a pauta deveria estar trancada, e que deveria 
ser analisado o 

entendimento de todos os vereadores sobre o trancamento da pauta. 
O presidente 

informou que não está sendo votado nenhum projeto e que os projetos 
estão presentes 

na pauta apenas para leitura. Leitura dos requerimentos: nº 62/2020 (Autoria do 

Vereador Ronaldo Bento), nº 63/2020 (Autoria do Vereador Ronaldo Bento), 
nº 64/2020 

(Autoria do Vereador Ronaldo Bento). Leitura do Pedido de Providência: 
nº06/2020 

(autoria do vereador Deyvson Ribeiro). Leitura das Indicações: nº 149,150/2020 

(autoria do vereador Deyvson Ribeiro), nº 151,152/2020 (autoria 
do Vereador Gerson 

Cunha), nº 153,154/2020 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro Macedo), nº 

155,156,157,158,159/2020 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos 
Gonçalves), nº 

160/2020 (autoria do Vereador Ronaldo Bento). Leitura das Moções de 
Pesares: pelo 

passamento Senhora Nilce Martins Pereira, (autoria Vereador 
Antônio Marcos Ramos 

de Freitas) pelo passamento do Senhor Paulo Gualberto da Silva (autoria Vereador 

Juliano Vasconcelos Gonçalves) pelo passamento da Nicole Nicolas Armache 
(autoria 

de todos os vereadores), pelo passamento da Senhora Maria Alexina Jesus dos 

Santos, (autoria do Vereador Cristiano Silva Vilas Boas), pelo passamento 
da Senhora 

Hilda Bento Diniz (autoria do Vereador Ronaldo Bento) Atendendo o pedido do 

vereador Ronaldo Bento, o vereador Juliano Vasconcelos, realizou a 
leitura da moção 

da integra. Pelo passamento do senhor Luiz Grossi da Silva Araújo 
(autoria do vereador 

Edson de Castro). A reunião ocorreu sem intervalo. nº62/2020. O presidente 

FVMA 
)
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submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem o vereador 

Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favorável ao requerimento, parabenizando o 

vereador Ronaldo Bento, pela preocupação em relação aos contratos de locação de 

veículos em que prestam serviços ao município. Mas lembrou que é preciso lembrar e 

atentar, que no que se refere administração publica, existe muitos contratos que são 

feitos através de licitações, e que se tiver alguma empresa de fora da cidade que 

oferece um preço menor, e que o executivo acaba contratando a empresa, tendo em 

vista os princípios de economia pública. Referente a Fundação Renova, o vereador 

destacou a importância de a empresa contratar empresa local. O vereador Fernando 

Sampaio, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João Bosco
, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio Marcos, manifestou 

sua contribuição referente ao requerimento, parabenizando o vereador autor do 

requerimento. O edil disse ainda que a situação não é fácil de ser resolvida, haja vista 

as questões de licitação, conforme já foi citado pelo vereador Juliano Vasconcel
os. O 

vereador disse que diante dos valores que são apresentados em contr
atados de 

veículos, é questionável os valores exorbitantes em que são investidos e
m veículos de 

cooperativas no município. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento, parabenizando o vereador Ronaldo Bento pel
a iniciativa. O vereador 

aproveitou a oportunidade para falar que retirou o requerimento 
nº58/2020, que estava 

presente na pauta da última reunião, e que foi pedido vista. Pelo fato de já ter 

conversado com o prefeito, no qual passou informações para ele que houve uma 

reunião contando com a presença da ACIAM, e que na opor
tunidade os ficou acordado 

que os comerciantes que ainda nâo se encontram de 
portas abertas, que possam 

apresentar um plano de trabalho, para que assim a prefei
tura possa analisar e estudar, 

junto ao comitê de saúde o que pode ser feito, para viabilizar
 a volta do comércio. Pela 

ordem o vereador Ronaldo Bento, agradeceu os vereadores 
que lhe antecederam, nos 

quais foram favoráveis ao seu requerimento. O vereador 
destacou a lei nº8666, em que 

estabelece leis normas gerais sobre licitações e contratos 
administrativos. Mas lembrou 

que existe situações como a Fundação Renova, que
 realizou locações de carros vindo 

da cidade de Belo Horizonte, afim de atender por exemplo, 
o setor de assistência social 

do município. Citou também a Câmara Municipal e o SAAE, que fizeram contrato com 

uma empresa de Belo Horizonte. Para o vereador 
seria viável verificar a possibilidade 

de fazer contrato com empresas locais que possuem 
Locadora Carros na cidade, pelo 

menos enquanto durar a Pandemia. Afim de melhorar as condições dos em
presários do 

município. O vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto fav
orável ao requerimento. 

Pela ordem o vereador Geraldo Sales, se absteve 
do voto, dizendo que não e pelo 

mérito em si. E sim por ser fiel a sua convicção, de que o projeto de lei nº03/2020 

tranca a pauta neste momento. O vereador José Jarbas
, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas, mani
festou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Adimar Cota também 
manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. Pela ordem o vereador Bruno Mól, 
manifestou seu voto favorável ao 

requerimento, lembrando a importância da iniciativa do vereador Ronaldo Bento, 

destacando ser uma discussão existente a algum 
tempo. Para o vereador deveria ser 

obrigação da Fundação Renova, a contratação de
 empresas locais, para prestar esse 
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tlpq c?e sçrviço. O vereador aproveitou a oportunidade para se manifestar referente uma 
notícia vinculada no jornal local “ espeto”. Em que constava que a empresa Transcotta, 
entrou com um pedido de ajuda financeira para que ela possa continuar rodando. O 
vereador lamentou o fato, haja vista que todos os empresários da cidade estão sendo 
prejudicados. E que uma das maiores empresas da cidade pediu ajuda à prefeitura. 

Para o vereador a situação é mais um maneira da transcotia reduzir suas linhas, e que 
o poder executivo não pode fazer nada. Pois a empresa possui uma permissionária no 
município. E que ela manda e desmanda no transito da cidade de Mariana. O vereador 
disse que, não concorda com o apoio pedido pela empresa. Que o apoio deveria ser 
dado aos pequenos empresários da cidade. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu 
voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado em única discussão e 
votação, com a ressalva do vereador Geraldo Sales. nº63/2020. O presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem o vereador 

Juliano Vasconcelos, disse que também está sendo procurado por várias pessoas, 

reclamando sobre as demissões que vem ocorrendo na cidade. Ressaltando assim que 

esteve conversando com o Gustavo, que informou que a entrada do seguro 

desemprego está funcionando normal, através de um agendamento feito através do 

Centro de Convenções. O vereador destacou a importância do requerimento, pois ele 

busca um canal telefônico para agendamentos, para tratar do assunto. O vereador 

Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João 

Bosco, manifestou seu voto favorável ao requerimento. Pela ordem o vereador Antônio 

Marcos, disse que a situação é complicada, e que muitas pessoas precisam de 

informações de como está funcionando o seguro desemprego. O vereador disse que 

muita pessoa tem questionado também, questões sobre outros tipos de documentos 

que as pessoas precisam, dando exemplo da confecção de identidade e de alistamento 

para jovens que querem ingressar no mercado de trabalho. No que diz respeito às falas 

do vereador Antônio Marcos, o vereador Juliano Vasconcelos, disse que procurou o 

delegado, para saber informações sobre a emissão de identidade. E que na 

oportunidade foi informado que, suspenção das confecções de entidades, foram 

seguindo decisões superiores. E que em todos os lugares as identidades estão 

suspensas. Pela ordem o vereador Deyvson Ribeiro, parabenizou o vereador Ronaldo 

Bento, pelo requerimento. Destacando assim a importância do executivo, realizar 
o que 

foi pedido no requerimento, tendo em vista que trará benefícios para a população. 
O 

vereador destacou também a importância de se colocar pessoas capacitadas 
para 

trabalhar no local, para que assim a população tenha um serviço de qualidade, 
e que 

realmente atenda as demandas que forem necessárias. O vereador Gerson Cunha, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. Com a palavra o vereador 
Ronaldo 

Bento, no que diz respeito a emissão de identidade disse que, ele já protocolou nesta 

Casa, a aproximadamente vinte dias, um pedido para que o presidente da Casa, 

juntamente com o poder executivo pudesse estudar e analisar, a possibilidade de 
fazer 

uma força tarefa encaminhando um ofício a regional de Ouro Preto, suscitando assim 
a 

possibilidade de algumas confecções de carteiras de identidade no caso de 

necessidade do cidadão, para receber o benéfico dado pelo governo, ou q
ualquer outfo 

benefício, que seja necessário a identidade. Destacando assim que at
é o dia de h_ole 

não teve nenhuma resposta nem do presidente desta Casa, e nem do poder executivo. 

Qª 
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Prosseguindo em relação ao requerimento de sua autoria,
 o vereador agradeceu a 

todos os vereadores que lhe antecedera, pela explanação. O 
vereador disse que o 

requerimento tem o sentido de solicitar ao Sine Mariana, que se possa fazer um 

atendimento via telefone, pois muitas pessoas não sabem utilizar
 o aplicativo do Sine, e 

que a ferramenta facilitaria o acesso das pessoas que necessitarem do benefício. O 

vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao r
equerimento. O vereador 

Geraldo Sales, por sua vez se absteve do voto por motivos já apresentados. O 

vereador, disse que no que se refere ao requerimento ante
rior do vereador Ronaldo 

Bento. Que é necessário lembrar que, os veículos da saúde e da secretária de 

desenvolvimento econômico, são de empresas de Mar
iana, sendo a empresa MP 

Locadora. Pela ordem o vereador José Jarbas, também ma
nifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas man
ifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Adimar Cota, manifestou seu 
voto favorável ao requerimento. 

O vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável ao
 requerimento, e ponderou que 

também esteve preocupado com o assunto citado 
pelo vereador Antônio Marcos, no 

que diz respeito a emissão de carteira de identidade. O vereador dest
acou que muitas 

pessoas estão tendo dificuldade em receber benefícios, por falta de ações do 

município. O vereador ressaliou a importância da prefeitura, procurar meios de 

continuar com seus atendimentos, assim como te
m sido em outras cidades, próximas 

do município de Mariana. A vereadora Daniely Alves, m
anifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O requerimento foi aprovado em única discussão e votação, 
com 

abstenção do voto do vereador Geraldo Sales. n
º64/2020.O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação. O vereador Juliano Vasconcelos, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento, 
e disse que a questão de entrega de 

correspondências em Mariana, já é um problema antigo, enfrentado pela populaçã
o. O 

vereador citou que o bairro Dom Silvério, possui 
todas as exigências dos correios e que 

os moradores não recebem nenhuma corre
spondências. O vereador destacou que O

 

correio alega não ter condições de arcar 
com os custos da contratação de novos 

servidores. Destacando assim que é realmente 
isso que ocorre, e que realmente não 

possui verba para manter muitos funcionários, 
e que as vezes encontram dificuldade 

até de pagar seus funcionários. O vereador
 Fernando Sampaio, manifestou seu v

oto 

favorável ao requerimento. O vereador Jo
ão Bosco, manifestou seu voto favorável 

ao 

requerimento. Pela ordem o vereador Antônio M
arcos, parabenizou o vereador Ronaldo 

Bento. Em seguida ratificou as falas do veread
or Juliano Vasconcelos. O vereador disse 

que infelizmente a situação piorou após muita
 corrupção, 0S correios acabou por ser 

prejudicado, e que quando se fala em entreg
a de cartas acaba encontrando dificuldade, 

e que por isso muitas empresas estão co
ntratando serviços de entregas. O vereado

r 

Gerson Cunha manifestou seu voto favorável 
ao requerimento. Pela ordem o vereador 

Ronaldo Bento, agradeceu as palavras dos edis Juliano Vasconcelos, e Antônio 

Marcos. Mas ressaltou a importância de d
ar comodidade e tranquilidade as pessoas 

que necessitam receber suas correspondências
 em suas residências, para todos os 

bairros da cidade. Pela ordem o vereador Marcelo Macedo, 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador 
Geraldo Sales, se absteve do voto, pelos 

mesmos motivos já apresentados. O vereador José Jarbas, manifestou seu voto 

favorável no requerimento. Pela ordem o verea
dor Cristiano Vilas Boas, maªifestou seu 
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voto favorável ao requerimento, dizendo que o problema já e existente no município, 
ressaltando que já foram feitas diversas reuniões para debater o assunto. Referente as 
críticas feitas, o vereador destacou que a agencia de Mariana e extremamente 
qualificada e que exercem um belo trabalho. O vereador Adimar manifestou seu voto 
favorável ao requerimento. Com a palavra o vereador Bruno Mól, ratificou as falas dos 
vereadores Antônio Marcos e Juliano Vasconcelos, e disse que esse é um dos motivos, 
que faz ele ser a favor da privatização dos correios. Dizendo que não tem como mais a 
empresa ser dilapidada, e que o problema dos correios não se trata somente da cidade 
de Mariana e sim de todo o país. O vereador manifestou favorável ao requerimento. O 
vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao requerimento. AÀ vereadora 
Daniely Alves, também manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento 
foi aprovado em única discussão e votação, com abstenção de voto do vereador 
Geraldo Sales. Pedido de Providência nº06/2020. O presidente submeteu o pedido de 
providencia em única discussão e votação. Pela ordem o vereador Juliano 
Vasconcelos, parabenizou o vereador Deyvson Ribeiro.E disse que o assunto já foi 
debatido diversas vezes, e que o local era muito utilizado pela população para prática 
de atividades esportivas. E que área hoje em dia infelizmente foi tomado por pessoas 
que chegam e dão manutenção em caminhões, e até mesmo abandonam carros no 
local. O vereador ressaltou a importância do poder executivo tomar providencias 
referente ao local. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável ao 
pedido de providência, parabenizando assim o vereador pelo pedido de providência, e 
disse que acerca de dois anos fez um requerimento referente ao mesmo assunto, mais 
que até a presente data não recebeu retorno. O vereador João Bosco, também 
manifestou seu voto favorável ao pedido de providência. Pela ordem o vereador Antônio 
Marcos, parabenizou o vereador Deyvson Ribeiro pelo pedido do vereador Deyvson. 
Dizendo que o assunto já é muito debatido na cidade, e que vários vereadores já 
fizeram proposições referente ao local. O vereador disse que a situação no momento de 
pandemia é arriscada e preocupante haja vista que tem pessoas de vários locais do 
mundo que utilizam o local como estacionamento. Pela ordem vereador Deyvson 
Ribeiro, justificou o pedido de providência, dizendo que é importante que se tenha uma 
proibição de manutenção de veículo no pátio da rodoviária, e também a utilização do 
local para estacionamento de veículos de todos os portes de empresas terceirizadas 
em que prestam serviço na cidade. O vereador destacou as palavras do vereador 
Antônio Marcos no que diz respeito aos riscos de contaminação. O vereador pediu que 
o poder executivo feche o local, afim de preservar a saúde da população Marianense. O 
vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao pedido de providência. O 
vereador Ronaldo Bento, parabenizou o vereador Deyvson Ribeiro, pela proposição, 
manifestando assim seu voto favorável. O vereador Marcelo Macedo, manifestou seu 
voto favorável ao pedido de providência. O vereador Geraldo Sales, se absteve do voto. 
O vereador José Jarbas se manifestou favorável ao pedido de providência. Mas alertou 
que se fechar o local, muitas pessoas que chegarem com mercadoria na cidade não 
terá lugar para estacionarem seus veículos. Para baldear as mercadorias para um carro 
menor. O vereador destacou a importância de se ter uma fiscalização no local e não a 
proibição. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao pedido 
de providência. O vereador Adimar Cota, também manifestou seu voto favorável ao 
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pedido de providência. Com a palavra o vereador Bruno Mól, disse que para ele o local! 
é um dos lugares que oferece mais risco ao município. Haja vista que recebe pessoas 
vindas de todos os locais do mundo, e que essas pessoas ficam muitos dias paradas no 
local, para o vereador a fiscalização do local envolve uma questão de saúde pública. AÀ 
vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao pedido de providência, O 
pedido de providência foi aprovado em única discussão e votação, com abstenção 
de voto do vereador Geraldo Sales. Pela ordem o vereador Bruno Mól, se manifestou 
referente a uma live do secretário de Saúde Danilo Brito, em que o secretário afirmou 
que o deputado Thiago Cota, não deu nenhuma contribuição para o Município de 
Mariana, ressaltando que para ele isso e um inverdade, haja visto que e sabido por 
todos que o deputado tem que ser reconhecido na cidade, pois o deputado trouxe 
várias contribuições para a cidade, e que as ações do deputado devem ser 
reconhecidas independentemente de partido. Outro assunto abordado pelo vereador foi 
que o Danilo Brito, disse que não viu nada de relevante no convenio firmado entre a 
Universidade UFOP, para que ela possa fazer os exames de COVID- 19 para a região. 
Ressaltando a importância de reconhecer o esforço da Universidade. Destacando não 
concordar com as falas do secretário de Saúde.Pela ordem o vereador Deyvson 
Ribeiro, também se manifestou referente ao assunto, destacando a importância de 
reconhecer o que o Thiago Cota fez pelo município, enfatizando que ele mesmo 
acompanhou o repasse de uma ambulância para o município, e que na oportunidade o 
secretário de Saúde estava presente. O vereador destacou que a reforma do Hospital 
da cidade também foi feita através de verba do deputado, E que ele realizou repasse 
para outras instituições da cidade. Pela ordem o vereador Geraldo Sales, pediu que 
fosse agendada uma reunião contando com a presença do secretário de saúde. Afim 
que ele possa apresentar as ações em que o município tem feito em relação ao 
combate ao Corona Virus. Com a palavra o vereador Fernando Sampaio, também se 
pronunciou referente ao assunto, abordado pelo vereador Bruno Mól, ressaltando a 
contribuição do deputado Thiago Cota, com o município de Mariana, dizendo que ele 
adquiriu várias ambulâncias para a cidade, e que também contribuiu com varias 
emendas voltadas para as instituições de Mariana. Encerramento: Não havendo mais 
nada a tratar o presidente encerrou a sessão às dezoito horas e quarenta e dois 
minutos. | QM 
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